

30 грудня 2024 року

Секретарю Обухівської міської ради
Київської області
Ларисі ІЛЬЄНКО

**Звіт про стан виконання у III-VI кварталі 2024 року
Антикорупційної програми Обухівської міської ради Київської області, її
виконавчого комітету та структурних підрозділів на 2024–2025 роки**

Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 грудня 2021 року № 830/21, та підпунктів 5.1, 5.2 пункту Антикорупційної програми Обухівської міської ради Київської області, її виконавчого комітету та структурних підрозділів на 2024–2025 роки, затвердженої рішенням Обухівської міської ради Київської області від 27.06.2024 року № 1241-59-VIII (далі – Антикорупційна програма), сектором уповноваженого із запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області (далі – сектор уповноваженого) зібрано та проаналізовано інформацію про стан виконання заходів передбачених Антикорупційною програмою (Додатка 1 «Реєстр корупційних ризиків Обухівської міської ради Київської області, її виконавчого комітету та структурних підрозділів», Додатка 2 «План-графік навчальних заходів з антикорупційної тематики в Обухівській міській раді Київської області, її виконавчому комітеті, структурних підрозділах та комунальних підприємствах, закладах на 2024-2025 роки»).

За результатами здійсненого аналізу, із 59 заходів (52 заходи – Додатка 1 до Антикорупційної програми, 7 заходів – Додатка 2 до Антикорупційної програми), що відповідають виконавці (керівник сектору уповноваженого, керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, комунальних підприємств, установ, закладів) повинні були виконати за 5 місяців поточного року, встановлено:

- 1) виконані та ті, що виконуються постійно заходи впливу на корупційні ризики 46 заходів або 78 %;
- 2) на стадії виконання, тобто виконані частково, знаходиться 6 заходів або 10 %;
- 3) невиконаних 7 заходів або 12 %.

Детальна інформація про стан виконання Антикорупційної програми наведена у додатках до цього звіту.

Разом з тим, повідомлень про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень до сектору уповноваженого у звітному періоді не надходило.

Проте, за результатами опрацювання матеріалів, що надходили до сектору повноваженого, а саме подання у порядку частини 3 статті 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції, у звітному періоді проведено 1 службове розслідування щодо посадової особи КП «Обухіврайтепломережа». За результатами службового розслідування застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді догани.

Факти перешкоджання належному виконанню уповноваженою особою сектору уповноваженого своїх функцій, встановлення для неї необґрунтованих обмежень, випадків втручання у його діяльність з боку третіх осіб чи факти порушення гарантій незалежності - відсутні.

Враховуючи викладене, за результатами моніторингу в положеннях Антикорупційної програми недоліків не виявлено, у зв'язку з чим відсутні пропозиції та рекомендації щодо їх усунення. Необхідності проведення додаткового оцінювання корупційних ризиків та перегляду Антикорупційної програми на даний період немає.

подається в порядку інформування.

Додатки: на 17 арк. в 1 прим.

Завідувач сектору уповноваженого
із запобігання та виявлення корупції
виконавчого комітету
Обухівської міської ради
Київської області

(підпис) Катерина ТИТАРЕНКО

Стан виконання заходів впливу на корупційні ризики та моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики

№	Функція процес	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики		
								Фактичний термін (строк) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано/не виконано/виконано частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини невиконання
1	2	3	4	5 (9)	6 (10)	7(11)	8(12)	9(13)	10(14)	11(15)
1	Процес підготовки до процедур закупівель	завищення очікуваної вартості закупівлі	при здійсненні закупівель товарів/робіт/послуг попередньо не завжди здійснюється аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що призводить до встановлення завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання товарів/робіт/послуг за завищеною ціною та збільшенням витрат бюджетних коштів	моніторинг цін при здійсненні закупівель з наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану; б) використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі	при формуванні Річного плану, щоразу при здійсненні планування та формування потреби закупівель	Фінансове управління, Відділ оборонної роботи, уповноважені особи із закупівель	Виконано при формуванні річного плану закупівель та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель.	Під час формування Річного плану закупівель (при формуванні бюджету) та впродовж поточного року щоразу при здійсненні планування та формування потреб закупівель.	Виконано	Під час формування Річного плану закупівель, та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель здійснюється моніторинг цін та аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що у свою чергу унеможливило встановлення завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання товарів за завищеною ціною та збільшення витрат бюджетних коштів.

2		завищення обсягів закупівель	відсутність належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби	ф) забезпечення належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби; б) впровадження відкритої цифрової системи обліку матеріальних ресурсів	а) по підпункту а) пункту 4.2.4 - щоразу перед формуванням потреби; б) по підпункту б) пункту 4.2.4 - 2023-2024 роки	Фінансове управління, Відділ оборонної роботи, уповноважені особи із закупівель	1) По пункту 1 заходів впливу - виконано при плануванні закупівель; 2) Виконано у 2023 році.	Під час формування Річного плану закупівель (при формуванні бюджету) та впродовж року під час планування поточних закупівель.	Виконано	При плануванні Річного плану закупівель та плануванні поточних закупівель, забезпечили належне обґрунтування необхідного обсягу закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання, що у свою чергу призвело до унеможливлення завищення обсягів закупівель. Облік та контроль за використанням матеріальних ресурсів ведеться спільно з відділом фінансово-господарського забезпечення.
3	Проведення закупівель	Завищення очікуваної вартості закупівлі	При здійсненні закупівель товарів/робіт/послуг попередньо не завжди здійснюється аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що призводить до встановлення завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання товарів/робіт/послуг за завищеною ціною та збільшенням витрат бюджетних коштів	1. Моніторинг цін при здійсненні закупівель з наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування необхідності внесення закупівлі до Річного плану. 2. Використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. 3. Постійний контроль за виконанням умов закупівель.	1. При формуванні Річного плану. 2. Щоразу при здійсненні планування та формування потреби закупівель	Керівники виконавчих органів, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель.	Виконано при формуванні річного плану закупівель та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель.	Під час формування Річного плану закупівель (при формуванні бюджету) та впродовж поточного року щоразу при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель.	Виконано	Під час формування Річного плану закупівель, та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель здійснюється моніторинг цін та аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що у свою чергу унеможливило встановлення завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання товарів за завищеною ціною та збільшення витрат бюджетних коштів.

4		Завищення обсягів закупівель	Відсутність належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби	Забезпечення належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель при плануванні закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби	Щоразу перед формуванням потреби та в процесі роботи	Керівники виконавчих органів, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	при плануванні закупівель	Під час формування Річного плану закупівель (при формуванні бюджету) та впродовж року під час планування поточних закупівель.	Виконано	Постійно при плануванні Річного плану закупівель та плануванні поточних закупівель, забезпечили належне обґрунтування необхідного обсягу закупівель шляхом аналізу запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання, що у свою чергу призвело до унеможливлення завищення обсягів закупівель. Облік та контроль за використанням матеріальних ресурсів ведеться спільно з відділом фінансово-господарського забезпечення.
5		Необ'єктивність та упередженість при розгляді тендерної пропозиції	Упереджений підхід до розгляду тендерних пропозицій, ймовірність необґрунтованого відхилення тендерної пропозиції із несуттєвими та/або технічними недоліками для вибору переможцем іншого, заздалегідь визначеного учасника. Ігнорування недоліків у тендерній пропозиції учасника	Приведення норм положення про уповноважену особу із закупівель у відповідність до Наказу Міністерства економіки України від 08.06.2021 р. №40 "Про затвердження Примірного положення про уповноважену особу"	2024 рік	Керівники виконавчих органів, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	постійно	постійно	виконано	Положення про уповноважену особу. Розгляд та визначення переможців закупівель проведених уповноваженими особами здійснюється у відповідності до Закону України "Про публічні закупівлі" та Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, з урахуванням вимог передбачених в тендерній документації.
6		Пом'якшення вимог до стандартів товарів, робіт, послуг у тендерній документації	Закупівля неякісних товарів/робіт/послуг за низькою ціною в умовах попередньої змови посадових осіб замовника та постачальника шляхом виключення з тендерної документації вимог щодо стандартів якості	Оприлюднення обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості	Під час формування тендерної документації	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	постійно при формуванні тендерної документації	постійно	виконано	Постійно при формуванні тендерної документації здійснюється прилюднення обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості

7	проведення закупівель (у сфері капітального будівництва, відділ благоустрою)	завищення обсягів закупівель робіт та послуг	відсутність належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель робіт та послуг при плануванні закупівель шляхом аналізу та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби	забезпечення належного обґрунтування необхідних обсягів закупівель робіт та послуг при плануванні закупівель перед формуванням потреби	Щоразу перед формуванням потреби та в процесі роботи	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	виконано (виконусться) через аналіз запасів матеріальних ресурсів	згідно плану закупівель	виконано	постійно здійснюється моніторинг цін, належне обґрунтування необхідних обсягів закупівель робіт та послуг при плануванні закупівель перед формуванням потреби
8		завищення очікуваної вартості закупівель робіт та послуг	при здійсненні закупівель робіт та послуг, попередньо, не завжди здійснюється аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що призводить до завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання робіт та послуг за завищеною ціною та збільшення витрат бюджетних коштів	моніторинг цін при здійсненні закупівель робіт та послуг, використання Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі	щоразу перед формуванням потреби та в процесі роботи	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	Виконано при формуванні річного плану закупівель та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель.	Під час формування Річного плану закупівель (при формуванні бюджету) та впродовж поточного року щоразу при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель.	Виконано	Під час формування Річного плану закупівель, та при здійсненні планування та формування потреб поточних закупівель здійснюється моніторинг цін та аналіз цін на ринку відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275, що у свою чергу унеможливає встановлення завищеної вартості предмета закупівлі та можливого придбання товарів за завищеною ціною та збільшення витрат бюджетних коштів.
9		Необ'єктивність та упередженість при розгляді тендерної пропозиції	Упереджений підхід до розгляду тендерних пропозицій, ймовірність необґрунтованого відхилення тендерної пропозиції із несуттєвими та/або технічними недоліками для вибору переможцем іншого, заздалегідь визначеного учасника. Ігнорування недоліків у тендерній пропозиції учасника	Приведення норм положення про уповноважену особу із закупівель у відповідність до Наказу Міністерства економіки України від 08.06.2021 р. №40 "Про затвердження Примірного положення про уповноважену особу"	2024 рік	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель	постійно при формуванні тендерної пропозиції	постійно	виконано	Затверджено Положення про уповноважену особу. Постійно здійснюється оприлюднення обґрунтування технічної документації в системі Прозорро.

10	Проведення закупівель (Управління соціального захисту)	Можливість виникнення конфлікту інтересів у представників (посадових осіб) під час організації закупівель	Особи, які безпосередньо залучені до організації процедури закупівель, умисно не повідомляють про обставини, які можуть вплинути на процес та результат прийняття рішення	1. Розробка та впровадження правил поведінки (кодексів доброчесності) з механізмами попередження, виявлення та врегулювання конфлікту інтересів. 2. Періодичний аналіз потенційних та наявних контрагентів уповноваженою (відповідальною) особою з питань запобігання та виявлення корупції на предмет наявності зв'язку між контрагентом та посадовими особами замовника.	Пункт 1 - 2024 рік. Пункт 2 - щоквартально	1. Керівники виконавчих органів, комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель. 2. Сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції, антикорупційні уповноважені.	1 - виконано, 2 - постійно	постійно	виконано	1 - виконано, рішенням ОМР від 10.10.2024 № 1366-63-УП "Кодекс етичної поведінки та доброчесності...", з яким ознайомлені всі посадові особи. 2 - постійно при закупівлі тих чи інших продуктів для життєдіяльності управління.
11		використання соціальних допомог населення у корупційних схемах	соціальні допомоги використовуються як інструмент для поширення корупційних практик. Недоброчесні особи, які здебільшого залучаються підтримкою працівників органів місцевого самоврядування або самі працюють в органах влади, використовують соціальну вразливість осіб задля приватного інтересу	1. Забезпечення прозорості процедури надання соціальних допомог. 2. Індивідуальна доброчесність посадових осіб 3. Забезпечити проведення навчань та семінарів на тему виховання доброчесності, дотримання антикорупційного законодавства та контроль за його дотриманням. 4. Особиста відповідальність посадових осіб у разі порушення правових норм у сфері соціального захисту населення	постійно	УСЗН та посадові особи ВК ОМР	постійно	1. щомісяця при підготовці документів для виконанню. 2. Щодня, при внесенні даних в ЄІССС	виконано та в процесі виконання.	1. постійно, згідно порядку надання матеріальної допомоги затвердженої сесією депутатів Обухівської міської ради. 2. постійно, згідно Порядку призначення і виплати державних соціальних допомог

12		можливість задоволення приватного інтересу з боку посадових осіб під час здійснення діяльності	існує ймовірність недоброчесності посадових осіб під час здійснення діяльності шляхом отримання неправомірної вигоди під час проведення закупівель, укладання та виконання договорів з контрагентами, надання певних пільг, використання матеріальних ресурсів юридичної особи тощо	Здійснення контролю за діями посадових осіб управління	постійно	Керівники виконавчих органів, що здійснюють контроль за діяльністю юридичних осіб публічного права (УПСЗН, фінуправління, управління освіти, відділ культури, відділ молоді і спорту)	постійно	постійно виконується	виконано та виконується	Здійснення контролю керівником за діями посадових осіб управління, дотримання процедури візування документів відповідно до вимог документообігу. Постійне проведення навчання щодо можливого притягнення до відповідальності у разі порушення вимог законодавства.
13	Проведення закупівель (відділ ЖКХ)	Необґрунтоване внесення змін до договору про закупівлю шляхом укладення додаткових угод	Необґрунтоване укладення додаткових угод до договору про закупівлю, що призведе до зниження якості/обсягу отриманих робіт/послуг/товарів без зміни його вартості. Зміна умов договору, які призводять до зменшення фактичних витрат виконавця без зміни ціни договору, шляхом укладення додаткових угод	1.Забезпечення обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю, документального підтвердження доцільності таких змін, візування проектів додаткових угод до договорів. 2.Проведення внутрішнім контролем моніторингу додаткових угод до укладених договорів	Постійно	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету (ЖКГ), комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель.	при необхідності укладання додаткових угод	постійно	виконано (при укладанні додаткових угод)	При укладанні додаткових угод здійснюється обґрунтування необхідності укладення додаткових угод, вносяться зміни до договору про закупівлю та документальне підтвердження таких змін.
14		Неоприлюднення звіту про договір про закупівлю при здійсненні закупівлі	Приховування умов договору, укладеного за результатами закупівлі, яка є неконкурентною процедурою закупівлі, в умовах можливої попередньої змови	1.Здійснення контролю за оприлюдненням договорів, укладених за результатами закупівлі без використання електронної системи. 2.Здійснення аудиту проведених процедур з метою виявлення фактів неоприлюднення звіту про договір про закупівлю	постійно	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету (ЖКГ), комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель.	постійно	постійно (при здійсненні закупівлі)	виконано та виконується постійно	Виконано. Відповідальною посадовою особою здійснюється контроль за оприлюдненням договорів, укладених за результатами закупівлі без використання електронної системи, а також здійснюється аудит проведених процедур з метою виявлення фактів неоприлюднення звіту про договір про закупівлю. Контроль за термінами оприлюднення договорів, укладених за результатами закупівлі без використання електронної системи.

15		Ймовірність необґрунтованого розділення ініціатором закупівлі закупівель з однаковим кодом CPV для можливості проведення допорогових чи спрощених закупівель	існує можливість розділення запланованої закупівлі на дві і більше з метою отримання неправомірної вигоди або надання переваг третім особам. Зацікавленість посадових осіб у розділенні закупівлі з метою уникнення проведення закупівлі з використанням електронної системи закупівель	здійснення аналізу необхідності розділення закупівелі шляхом перегляду документації, яка стала підставою такого розділення та вивчення інших чинників, що стали підставою такого розділення	постійно	Керівники відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету (ЖКГ), комунальних підприємств, установ, закладів, уповноважені особи із закупівель.	постійно.	постійно (при здійсненні закупівлі)	виконано та виконується постійно	Виконано. Відповідальною посадовою особою здійснюється аліз необхідності розділення закупівелі шляхом перегляду документації, яка є підставою такого розділення та вивчення інших чинників, що стали підставою такого розділення. моніторинг (ймовірно розділених) закупівель. Контроль за обґрунтуванням необхідності поділу предмету закупівлі на дві і більше закупівлі.
----	--	--	---	---	----------	---	-----------	-------------------------------------	----------------------------------	---

16	Проведення закупівель відділом ФГЗ	умисне необґрунтоване укладення додаткових угод до договору про закупівлю, що призведе до зниження якості/обсягу отриманих робіт/послуг/товарів без зміни його вартості. Також можлива зміна умов договору, які призводять до зменшення фактичних витрат виконавця без зміни ціни договору, шляхом укладення додаткових угод	у зв'язку з низьким рівнем викривання корупції існує ймовірність неповідомлення посадовими особами про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушення антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем	впровадження системи заохочень для посадових осіб відділу фінансово-господарського забезпечення Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області, які повідомляють про корупцію. Впровадження системи матеріального заохочення для викривачів. Налагодження системної роботи щодо формування позитивного ставлення посадових осіб та членів громади до повідомлення про корупцію. Можливість доступу посадовими особами відділу фінансово-господарського забезпечення Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області до Єдиного порталу повідомлень викривачів	постійно	Керівники відповідних структурних підрозділів ВК ОМР	постійно	постійно	виконано та в процесі виконання	постійно проводиться інструктажі та навчання щодо відповідальності уповноважених осіб. Здійснюється обґрунтування необхідності укладення додаткових угод з документальним підтвердженням.
----	------------------------------------	--	--	--	----------	--	----------	----------	---------------------------------	---

17	Управління матеріальними ресурсами (земля)	самовільне зайняття земель державної та комунальної власності «за згоди» посадових осіб	однією з найбільш поширених форм тіньового використання земельного активу держави є самовільне зайняття земельних ділянок. Особа при цьому без жодних правових підстав займає земельну ділянку та протиправно використовує її задля власної вигоди, що призводить до зменшення надходження бюджетних коштів за користування земельними ділянками державної або комунальної власності – вагомої складової бюджету держави та територіальних громад	провести аудит земель державної та комунальної власності. Створити онлайн-базу земель, які перебувають у постійному користуванні, власності та розпорядженні органів місцевого самоврядування, державних підприємств та установ. Внести зміни до законодавства про державний контроль за використанням земель, надавши органам місцевого самоврядування повноваження здійснювати державний контроль за використанням та охороною земель та застосовувати ефективні заходи реагування	постійно та за виявленими фактами	земельний відділ	В процесі виконання	Орієнтовний строк виконання заходів впливу кінець 2025 року та постійне виконання	Виконано частково	1. На даний час проводиться інвентаризація земель територіальної громади також прийнято рішення ОМР про розробку комплексного плану просторового розвитку території громади для отримання повних та актуальних даних щодо користування земель всіх видів використання
18		зловживання правом безоплатного отримання земельних ділянок та «повторна приватизація»	в Україні відсутній реєстр громадян, які отримали у власність земельні ділянки за процедурою безоплатної приватизації. Відсутність прозорого контролю за безоплатною передачею земель у власність створює умови для розвитку корупційних та шахрайських схем, у яких часто беруть участь і посадові особи. Переслідуючи приватний інтерес, посадові особи можуть погодити відведення земельної ділянки попри те, що заявник вже скористався правом на безоплатну приватизацію землі	завершити повний аудит земель, переданих за процедурою безоплатної приватизації, та створити з оцифрованих даних єдину відкриту базу, доступну в онлайн-режимі. Розпочати відкритий публічний діалог щодо трансформації права на безоплатну приватизацію земельних ділянок. Впровадити прозорий механізм отримання інформації щодо статусу та права власності земельних ділянок. Розробити та впровадити нову організаційно-правову модель розпорядження землями державної та комунальної власності	постійно та за виявленими фактами	земельний відділ, сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції, юридичний відділ	В процесі виконання	Строк виконання заходу постійно	Виконано частково	На даний час проводиться інвентаризація земель територіальної громади також прийнято рішення ОМР про розробку комплексного плану просторового розвитку території громади. Однією з причин часткового виконання заходів впливу на даний корупційний ризик є відсутність реєстру земель, які були виведені з державної чи комунальної власності та відсутність доступу посадових осіб до баз даних Держгеокадастру

19	Управління матеріальними ресурсами (комунальне майно)	Неефективне використання комунального майна	значна кількість комунального нерухомого майна не зареєстрована належним чином в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. Задіяність об'єктів у виробничих процесах чи господарській діяльності, можливість їх вивільнення з метою оренди чи приватизації «невидима» як для органів влади, так і для потенційних інвесторів чи орендарів. Інвентаризація та впорядкування оренди майна може значно наповнити місцевий бюджет.	1) організація роботи із реєстрації комунального нерухомого майна в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; 2) висвітлення на вебсайті міської ради інформації про вільні орендні площі для потенційних інвесторів та орендарів; 3) визначення та внесення об'єктів до відповідних Переліків 1 та 2 типу.	постійно.	Управління економіки	Постійно, при необхідності інформація оновлюється.	На постійній основі при необхідності.	Виконано	На постійній основі співпрацюємо з відділом державної реєстрації, щодо оформлення права власності на майно комунальної власності (збір інформації щодо майна, підготовка належного пакету пакету документів на реєстрацію). Майно, яке не зареєстроване досліджується на предмет відповідності/коректності адресі, земельній ділянці, відсутності в реєстрі державного майна, проводиться технічна інвентаризація, і далі відбувається реєстрація права власності. Перелік майна комунальної власності Обухівської міської територіальної громади (балансоутримувач виконавчий комітет) що пропонується для надання в оренду висвітлений на сайті міської ради, а в разі змін - файл актуалізується. Віднесення об'єктів до 1 або 2 типу визначається згідно того як відбувається надання в оренду: через аукціон (1 тип) чи без аукціону (2 тип).
----	---	---	--	---	-----------	----------------------	--	---------------------------------------	----------	--

20		«Прихована» оренда комунального майна	Інформація про наявне комунальне майно може приховуватися, а керівники підприємств (закладів), що є балансоутримувачами такого майна, можуть нелегально здавати його в оренду, присвоюючи орендну плату або частково використовуючи її для цілей підприємства (закладу)	Постійний моніторинг та інвентаризація фактично використаного комунального майна, впровадження електронних аукціонів на право оренди майна; висвітлення на вебсайті міської ради переліку комунального майна з інформацією про орендарів, вільних приміщень, які можуть бути надані в оренду. Обстеження майна, що знаходиться в оренді згідно Рішення Обухівської міської ради Київської області від 24.09.2020 № 1602-69-VII «Про затвердження Порядку виконання контрольних функцій у сфері оренди комунального майна Обухівської міської територіальної громади»	періодичний комплексний контроль здійснюється згідно з щорічними планами-графіками, які затверджуються розпорядчими документами орендодавця до 15 січня поточного року, не частіше ніж раз на три роки протягом строку дії договору оренди, але не пізніше ніж за місяць до припинення договору оренди.	Управління економіки	постійно, при необхідності інформація оновлюється	Виконується згідно планами - графіакми	Виконано	Постійне висвітлення на сайті міської ради переліку комунального нерухомого майна, що знаходиться в оренді. Впровадження електронних аукціонів на оренду комунального майна через торгово електронну систему Прозоро. Згідно розпорядження виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області від 15.01.2024 № 18 "Про затвердження плану- графіку проведення періодичного комплексного контролю у сфері оренди комунального майна, що передуває на балансі вконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області на 2024 року" - був здійснений контроль об'єктів нерухомого майна протягом березня - вересня.
----	--	---------------------------------------	---	--	---	----------------------	---	--	----------	---

21	Управління культурно-ю спадщиною	можливість привілейованого та упередженого підходу при проведенні конкурсного відбору та призначення на посади керівників закладів культури відділу культури виконавчого комітету Обухівської міської ради	ймовірність голови та членів конкурсної комісії відділу культури виконавчого комітету Обухівської міської ради провести недобросовісне оцінювання кандидатів на посади керівників закладів культури відділу культури виконавчого комітету Обухівської міської ради	впровадження системи незалежного оцінювання кандидатів на посади через систему тестування, включення до конкурсної комісії незалежних фахових спеціалістів	2024-2025 роки	Виконавчий комітет Обухівської міської ради, відділ культури , національність та релігій	виконується при проведенні конкурсних відборів	при проведенні конкурсних відборів	частково виконано	при проведенні конкурсного відбору та призначення на посади керівників закладів культури ВК ОМР заплановано перегляд складу конкурсної комісії та включення незалежних фахових спеціалістів. Впровадження системи незалежного оцінювання кандидатів на посади через систему тестування заплановано з 2025 року у разі розробки належної методичної бази.
22		можливість привілейованого та упередженого підходу до надавачів культурних послуг	Упереджений підхід до розгляду претендентів на участь у культурно-масових заходах громади, ймовірність необґрунтованої відмови надавачам культурних послуг, вибір заздалегідь визначених учасників/надавачів культурних послуг. Ігнорування думки споживачів культурних послуг	впровадження нагляду за організацією проведення культурно-масових заходів громади	2024-2025 роки	Виконавчий комітет Обухівської міської ради, відділ культури , національність та релігій	виконується при проведенні культурно-мистецьких заходів	при проведенні культурно-мистецьких заходів	виконано	Працівниками відділу здійснюється контроль за організацією та проведенням культурно-масових заходів громади. Відбувається залучення працівників усіх закладів культури населених пунктів Обухівської міської територіальної громади. Щороку проводиться конкурс огляд творчих колективів громади з метою залучення нових талантів до участі у культурно-мистецьких заходах.

23	Містобудування та архітектура	Можливість посадових осіб на власний розсуд видавати містобудівні умови та обмеження (МУО) за неправомірну вигоду умисно не зазначаючи окремих будівельних та санітарних обмежень забудови, які формально не належать до законодавства	Для одержання МУО фізична або юридична особа має подати заяву про намір щодо забудови земельної ділянки, що перебуває у її власності або користуванні	Видача МУО здійснюється через єдину державну електронну систему у сфері будівництва, що унеможливає відмову у видачі МУО з вдуманих причин та затягування видачі МУО	постійно та за виявленими фактами	посадові особа відділу містобудування та архітектури	постійно (за заявами ФО та ІОО)	термін видачі МУО становить 10 днів	виконано частково	Протягом періоду видачі МУО здійснюється моніторинг законодавства України, щодо внесення змін у порядок видачі МУО. Видача МУО здійснюється відповідно до наявної містобудівної документації, затвердженими відповідними рішеннями сесії (вказана інформація доступна на сайті Обухівської міської ради) зараз недоступна у зв'язку з військовим станом
----	-------------------------------	--	---	--	-----------------------------------	--	---------------------------------	-------------------------------------	-------------------	---

24		Суперечність під час присвоєння, зміни чи упорядкування адрес нерухомого майна	нормативна неврегульованість порядку розгляду питань упорядкування та зміни адрес на території Обухівської міської територіальної громади	Впровадження єдиного державного реєстру адрес та верифікація адрес через єдину державну електронну систему у сфері будівництва	Після внесення змін Кабінетом Міністрів України до типового Порядку присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна та реалізації технічної можливості верифікації адрес через єдину державну електронну систему у сфері будівництва	посадові особи відділу містобудування та архітектури	постійно.	термін розгляду заяв про зміну, коригування ставить 5 днів	виконано та в процесі	Протягом періоду здійснюється моніторинг законодавства України, щодо внесення змін у порядок присвоєння адрес. Витяги про упорядкування та зміну адреси формуються в Реєстрі будівельної діяльності, ЄДРА знаходиться в стані впровадження
----	--	--	---	--	---	--	-----------	--	-----------------------	--

25	Надання адміністративних послуг	Надання адміністративних послуг безпосередньо суб'єктами надання таких послуг. Штучні ускладнення суб'єктами надання адміністративних послуг процедури надання послуги задля отримання неправомірної винагороди	При одержанні адміністративної послуги суб'єкти одержання та посадові особи виконавчих органів й центру надання таких послуг безпосередньо контактують, що є чинником для отримання неправомірної винагороди посадовою особою в обмін на пришвидшення строків надання послуги тощо	Направлення листів суб'єктам надання адміністративних послуг щодо дотримання вимог Закону України "Про адміністративні послуги" та відповідальність, у разі його порушення. 2. Організація підключення приміщень ЦНАП до вебкамер. 3. Організація роботи автоматизованої системи прийняття та обробки документів	2024 рік	відділ із забезпечення діяльності ЦНАП, відділ інформаційних технологій та електронного урядування, старости	постійно	2024- 2025 роки	Виконано частково.	Запланована організація підключення приміщень ЦНАП до вебкамер на 2025 рік. Організована робота через автоматизовану систему прийняття та обробки документів. Посадові особи (адміністратори) здійснюють свої повноваження з дотриманням вимог, зокрема, ЗУ "Про адміністративні послуги" та попереджені про відповідальність, у разі його порушення.
26		Неправомірне використання конфіденційної чи службової інформації	Всупереч законодавчим вимогам, що захищають інформацію від неправомірного використання службовцями може здійснюватися розголошення конфіденційної чи службової інформації з метою одержання неправомірної вигоди. Розголошення може здійснюватися шляхом передачі конфіденційної чи службової інформації третім особам без законних на те підстав; використання персональних даних чи інформації про окремих осіб у власних корисливих цілях.	1. Організація роботи із врахуванням вимог захисту конфіденційної чи службової інформації, у тому числі про викривачів корупції. 2. Розроблення та направлення листів щодо дотримання вимог Закону України «Про публічну інформацію» та відповідальність за його порушення.	постійно	ЦНАП,	постійно	постійно	Виконано та продовжується виконання (щодо впровадження електронного документообігу)	Постійно здійснюються навчання та інформування посадових осіб навчання з питань організації діловодства із врахуванням вимог захисту конфіденційної чи службової інформації. Розроблено та озайомлено посадових осіб щодо дотримання вимог, передбаченими ЗУ "Про публічну інформацію" та відповідальність за його порушення.

27	Депутатська діяльність	можлива недоброчесність депутатів Обухівської міської ради під час здійснення своїх повноважень та можливість впливу на депутатів з боку третіх осіб	існує ймовірність отримання неправомірної вигоди, наявності приватного інтересу, надання переваг третім особам під час здійснення депутатської діяльності	1. Затвердження правил (кодексу) етики та доброчесності міського голови та депутатів Обухівської міської ради. 2. Ознайомлення депутатів Обухівської міської ради з вимогами статті 8 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та кодексом етики та доброчесності міського голови та депутатів Обухівської міської ради шляхом надсилання листів депутатам. 3. Здійснення вибіркового моніторингу проєктів рішень міської ради на наявність приватного інтересу	Пункти 1, 2, 2024 рік, пункт 3 - постійно	Депутати ОМР	постійно	постійно	1-виконано; 2-виконано частково, 3-постійно перед сесією ради	1-Затверджено рішенням ОМР від 10.10.2024 " 1366-63-VIII "Кодекс етичної поведінки та доброчесності ОМР Київської області, її виконавчого комітету та структурних підрозділів" 2. Ознайомлено суб'єктів з кодексом частково. 3. перед сесією здійснюється 3 моніторингу проєктів рішень міської ради на наявність приватного інтересу.
28		можливість внесення на розгляд депутатів проєктів рішень, що містять норми корупційного або дискреційного характеру, у тому числі міських програм соціально- економічного та культурного розвитку і цільових програм з інших питань місцевого самоврядування	Існує можливість підготовки та внесення для розгляду на засіданні міської ради проєктів рішень, які, у разі їх прийняття, створюють можливості для вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень	1. Здійснення вибіркового моніторингу проєктів рішень міської ради щодо наявності в них норм корупційного або дискреційного характеру та підготовка пропозицій щодо їх усунення.	постійно	Секретаріат, сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції, юридичний відділ	постійно (напередодні та під час сесії)	постійно	виконано виконується постійно	Постійно під час підготовки проєктів рішень ради здійснюється моніторинг проєктів рішень щодо наявності в них норм корупційного або дискреційного характеру та підготовка пропозицій щодо їх усунення.

29		<p>ймовірність внесення посадовими особами Обухівської міської ради, депутатами міської ради до проекту рішення Обухівської міської ради положень на користь юридичних або фізичних осіб</p>	<p>при підготовці проектів рішень Обухівської міської ради існує ймовірність внесення посадовими особами, депутатами міської ради до проекту рішення Обухівської міської ради положень на користь юридичних або фізичних осіб з метою отримання неправомірної винагороди</p>	<p>1.Підготовка та направлення проектів рішень та рекомендацій депутатам Обухівської міської ради щодо висвітлення їх участі в комісійній роботі, при зустрічах з виборцями, звітах у роботі громадської приймальні, про кількість підготовлених проектів рішень, їх позиції при голосуванні. 2.систематичне наповнення розділу на вебсайті міської ради «Депутатська діяльність». 3.Здійснення додаткового контролю за діями посадових осіб Обухівської міської ради та її виконавчих органів щодо підготовки проектів, їх редагування, шляхом здійснення вибіркової перевірки підготовлених, відкоригованих проектів рішень підлеглими особами з боку керівництва</p>	постійно	Секретаріат, депутати, керівники управлінь та відділів, заступники міського голови	постійно	постійно	виконано	<p>постійно при підготовці проектів рішень ради здійснюється аналіз проєктів рішень, проєкти рішень ради оприлюднюються на сайті ОМР, направляються депутатам. Здійснюється наповнення розділу на вебсайті міської ради «Депутати міської ради». Здійснення додаткового контролю за діями посадових осіб щодо підготовки проектів, їх редагування, шляхом здійснення перевірки підготовлених, відкоригованих проектів рішень підлеглими особами з боку керівництва</p>
----	--	--	--	---	----------	--	----------	----------	----------	--

30		<p>можливість невжиття своєчасних заходів врегулювання реального чи потенційного конфлікту інтересів під час прийняття рішень та участі в обговореннях питань на засіданнях міської ради та засіданнях постійних комісій</p>	<p>Існує можливість невжиття заходів врегулювання конфлікту інтересів депутатами за наявності у них відповідних сумнівів або з метою приховати свій приватний інтерес або приватний інтерес близьких осіб</p>	<p>1.Розроблення та поширення роздаткових матеріалів (пам'ятки, інфографіки) щодо відповідальності та порядку дій у разі виникнення конфлікту інтересів у депутатів Обухівської міської ради. 2.Внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії, з метою визначення обов'язку головуючого або головуючої на засіданні постійної комісії після прийняття рішення про затвердження порядку денного засідання постійної комісії чи засідання міської ради звернутися до членів комісії чи депутатів із запитанням про наявність у будь-кого з них реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого з них відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата</p>	постійно	<p>1. Сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції. 2. Секретаріат. 3. Юридичний відділ.</p>	постійно	виконується постійно під час засідання комісії та сесії ОМР	2,3 - виконано (виконується на постійній основі). 1- не виконано	<p>Інформування щодо відповідальності та порядку дій у разі виникнення конфлікту інтересів у депутатів Обухівської міської ради. Внесено норми до Регламенту з метою визначення обов'язку врегулювання конфлікту інтересів під час роботи колегіального органу.</p>
----	--	--	---	--	----------	--	----------	---	--	---

31		Можливість посадових осіб виконавчого комітету, виконавчих органів, депутатів Обухівської міської ради штучно затримувати розгляд проєктів рішень	При розгляді проєктів рішень, які виносяться на розгляд виконавчого комітету або засідання сесії міської ради, посадові особи виконавчого комітету або виконавчих органів міської ради не погоджують проєкти, використовуючи дискреційні повноваження щодо візування таких проєктів. Депутати не голосують за проєкти рішень або утримуються від голосування з корисливих мотивів	Внесення змін до Інструкції з діловодства в частині того, що уповноважений залучений до переліку осіб, які візують документи, залежно від їх видів; встановлення необхідності обґрунтування підстав непогодження проєктів актів посадовими особами, які здійснюють візування. 2.Внесення змін до Положення про постійні комісії порядку формування питань проєкту порядку денного засідання комісії, черговості та термінів черговості розгляду проєктів рішень міської ради постійними комісіями	2024 рік	Загальний відділ, Секретаріат.	постійно	постійно	виконано	Рішенням ВК ОМР від 03.10.2023 №328 "Про затвердження Інструкції з діловодства у виконавчих органах Обухівської міської ради Київської області в новій редакції" встановлено вимоги в частині того, що уповноважений залучений до переліку осіб, які візують документи, залежно від їх видів. Регламентом ОМР визначено порядок формування проєкту порядку денного, порядку денного засідання комісії, черговості та термінів черговості розгляду проєктів рішень міської ради постійними комісіями.
32	Управління інформацією (державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб – підприємці в та речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень)	можливість проведення державним реєстратором речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень реєстрації речових прав на нерухоме майно без законних на те підстав за неправомірну вигоду	Державний реєстратор у змові з іншими особами, які можуть виступати посередниками у схемі, за неправомірну вигоду здійснює реєстрацію прав на майно	інструктаж та письмове попередження реєстраторів про відповідальність за порушення ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»	постійно	державні реєстратори	постійно	2024- 2025 роки	Виконано.	Проведено інструктаж та письмово попереджено реєстраторів про відповідальність за порушення ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

33		штучне ускладнення державними реєстраторами юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців процедури надання послуги задля отримання неправомірної винагороди	можливий вплив зацікавлених посадових осіб особисто або через посередника на особу задля отримання неправомірної вигоди або в обмін на отримання інших нематеріальних благ	інструктаж та письмове попередження реєстраторів про відповідальність за порушення ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», власне вироблення посадовою особою доброчесності та розуміння самого поняття «доброчесності»	постійно	державні реєстратори	постійно	постійно	Виконано.	Проведено інструктаж та письмове попередження реєстраторів про відповідальність за порушення ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень». Постійно здійснюється посадовою особою навчання та роз'яснення щодо дотримання особистої доброчесності при здійсненні нею посадових обов'язків.
----	--	--	--	---	----------	----------------------	----------	----------	-----------	--

34	Представництво інтересів в судах	можлива недоброчесність посадових осіб юридичного відділу Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області під час представництва інтересів в судах, ймовірність впливу зацікавлених осіб на представників юридичного відділу в суді під час підготовки документів або безпосереднього представництва інтересів міської ради та її виконавчого комітету	Здійснення третіми особами впливу на посадову особу (осіб) ОМС, яка (які) здійснює представництво інтересів у суді, шляхом пропонування певних переваг або навпаки створення перешкод для здійснення професійної діяльності, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	Встановлено обмеження у процесуальних правах осіб, які здійснюють представництво інтересів міської ради та її виконавчого комітету в судах (без права відмови від позову, відкликання, відмови від апеляційних / касаційних скарг, визнання позову повністю або частково, укладання мирової угоди)	постійно	посадові особи юридичного відділу	постійно під час здійснення представництва в судах та під час розроблення документів	постійно	виконано	Розпорядженням встановлено обмеження у процесуальних правах осіб, які здійснюють представництво інтересів міської ради та її виконавчого комітету в судах, а саме: представлення інтересів без права відмови від позову, відкликання, відмови від апеляційних/касаційних скарг, визнання позову повністю, або частково, укладення мирової угоди; постійно вивчення змін у законодавстві, проходження навчання стосовно можливих корупційних ризиків.
----	----------------------------------	--	--	--	----------	-----------------------------------	--	----------	----------	--

35	Управління персоналом	можливість привілейованого та упередженого підходу при проведенні конкурсного відбору та призначення на посади Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	: існує ймовірність голови та членів конкурсної комісії Виконавчого комітету Обухівської міської ради провести недобросовісне оцінювання кандидатів на посади Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області у зв'язку з прямим підпорядкуванням міському голові, заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючому справами. Перевага може надаватися ґрунтуючись на домовленостях та персональних симпатіях, а не професійних якостях кандидата на посади в органи місцевого самоврядування	впровадження системи незалежного оцінювання кандидатів на посади через систему тестування, включення до конкурсної комісії незалежних фахових спеціалістів	постійно	Відділ організаційно-кадрової роботи	не виконується з зв'язку з дією військового стану	постійно	не виконано	Конкурсні відбори кандидатів на посади до ВК ОМР тимчасово не проводяться у зв'язку з дією воєнного стану на території України (ЗУ "Про правовий режим воєнного стану")
----	-----------------------	--	--	--	----------	--------------------------------------	---	----------	-------------	---

36		<p>можливе необ'єктивне проведення службового розслідування стосовно посадової особи місцевого самоврядування Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області</p>	<p>існує ймовірність голови та членів дисциплінарної комісії Виконавчого комітету Обухівської міської ради провести службове розслідування та скласти необ'єктивний акт (зацікавленість у виправданні колеги або ж зацікавленість перекласти дисциплінарний проступок на не винну особу), який подається для прийняття рішення головою міської ради. Міський голова має дискреційні повноваження при прийнятті рішення щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності</p>	<p>дотримання норм чинного законодавства, а саме: ЗУ «Про запобігання корупції», ЗУ «Про службу в органах місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950 «Про затвердження Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування». Створення дисциплінарної комісії із залученням членів профспілки, незалежних та фахових експертів. Відбрати пояснення у керівників вищого рангу стосовно причин виникнення дисциплінарного проступку</p>	постійно	Відділ організаційно-кадрової роботи	постійно	постійно	виконано та виконується постійно	<p>Виконано. При створенні дисциплінарних комісій залучаються не лише посадові особи ВК ОМР, а і члени профспілки, незалежні та фахові експерти. Комісія формується з дотриманням норм ЗУ "Про запобігання корупції" в тому числі. Відбираються пояснення в особи стосовно якої проводиться службове розслідування, членів комісії, та за потреби - у керівників вищого рангу стосовно причин виникнення дисциплінарного проступку.</p>
----	--	---	--	--	----------	--------------------------------------	----------	----------	----------------------------------	---

37		<p>можливість вибіркового підходу при визначенні премій та інших заохочувальних виплат працівникам Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області</p>	<p>міський голова, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів, керуючий справами мають дискреційні повноваження при визначенні премій та інших виплат працівникам. Перевага у розмірі премії може надаватися, ґрунтуючись на персональних симпатіях, а не професійних показниках працівників</p>	<p>дотримання норм чинного законодавства, а саме: постанови КМУ від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Положення про умови та порядок преміювання Обухівського міського голови, секретаря Обухівської міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради, керуючого справами, посадових осіб місцевого самоврядування та працівників відділів, управлінь апарату Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області та інших структурних підрозділів, затвердженого розпорядженням голови Обухівської міської ради від 01.11.2021 року № 521. Враховувати особистий вклад кожного працівника у загальні результати роботи та сумлінне виконання службових обов'язків. Затвердження в новій редакції Положення про порядок преміювання посадових осіб органів місцевого самоврядування та працівників Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області із визначенням найнижчої та найвищої межі встановлених відсотків преміювання та показників преміювання/депреміювання</p>	постійно	Відділ організаційно-кадрової роботи	виконано. Затверджено в новій редакції Положення про преміювання посадових осіб та працівників виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	щомісяця протягом року	виконано	Рішенням ОМР затверджено "Положення про преміювання посадових осіб, працівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської. Щомісяця заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ОМР та керуючою справами готується подання на преміювання працівників відповідно до розподілу обов'язків.
----	--	--	---	--	----------	--------------------------------------	--	------------------------	----------	--

38	Запобігання і протидія корупції	Можливість неповідомлення посадовими особами або депутатами чи депутатками міської ради про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	У зв'язку з низьким рівнем викривання корупції існує ймовірність неповідомлення посадовими особами або депутатами чи депутатками міської ради про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушення антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем	впровадження системи заохочень для посадових осіб Обухівської міської ради, її виконавчого комітету та структурних підрозділів, які повідомляють про корупцію. Впровадження системи матеріального заохочення для викривачів. Налагодження системної роботи щодо формування позитивного ставлення посадових осіб та членів громади до повідомлення про корупцію. Можливість доступу посадовими особами Обухівської міської ради, її виконавчого комітету та структурних підрозділів до Єдиного порталу повідомлень викривачів.	постійно	сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції	Виконується постійно .	постійно	виконано та постійно	Розпорядженням ВК ОМР від 31.07.2023 " 374 затверджено Порядок прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних правопорушень...". Видано розпорядження ВК ОМР від 29.08.2023 " 429 "Про затвер. Порядку запобігання та врегулювання КІ, що виникає в ОМР, її виконавчому комітету та структурних підрозділах". Система матеріального заохочення для викривачів передбачена, зокрема, ЗУ "Про запобігання корупції, ст. 130-1 КПК України. Налагоджено систему та канали повідомлень про корупційні правопорушення. Забезпечено можливість доступу посадовими особами Обухівської міської ради, її виконавчого комітету та структурних підрозділів та депутатами ОМР до Єдиного порталу повідомлень викривачів.
39		Ймовірність виникнення подій корупційного правопорушення, або правопорушення, пов'язаного з корупцією, які можуть негативно вплинути на досягнення виконавчими органами міської ради визначених цілей та завдань	Проекти нормативно-правових актів виконавчих органів міської ради можуть не надаватися їх авторами на погодження та візування антикорупційним уповноваженим з метою визначення в них корупційних факторів, що самостійно чи у поєднанні з іншими нормами можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією	Розроблення та затвердження розпорядчого документа та алгоритму візування проєктів нормативно-правових актів виконавчих органів міської ради антикорупційним уповноваженим	2024 рік	сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції, загальний відділ	2024 рік	виконано	виконано.	Рішенням ВК ОМР від 03.10.2023 №328 "Про затвердження Інструкції з діловодства у виконавчих органах Обухівської міської ради Київської області в новій редакції" встановлено вимоги в частині того, що уповноважений залучений до переліку осіб, які візують документи, залежно від їх видів, а також визначено перелік осіб, якими має візитивитись кожен документ.

40		<p>можлива змова посадових осіб Обухівської МР, Виконавчого комітету ОМР та його структурних підрозділів з представниками відповідних правоохоронних органів з метою приховування фактів правопорушень або уникнення відповідальності</p>	<p>можливість використання посадовими особами своїх повноважень задля унеможливлення передачі правоохоронним органам матеріалів про конкретні факти вчинення корупційних правопорушень для притягнення винних до встановленої законом відповідальності та/або знищення, спотворення документів чи інших матеріалів, що підтверджують факт вчинення таких правопорушень</p>	<p>дотримання норм частини 6 статті 53 Закону України «Про запобігання корупції», відповідно до якої посадові особи Обухівської міської ради Київської області, Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області та його структурних підрозділів зобов'язані ужити заходів щодо припинення такого правопорушення та негайно, протягом 24 годин, письмово повідомляти про вчинення такого правопорушення спеціально уповноважений суб'єкт у сфері протидії корупції</p>	<p>Завиявленими фактами</p>	<p>Всі посадові особи Обухівської міської ради, її виконавчих органів, сьрруктурних підрозділів та керівники</p>	<p>постійно</p>	<p>виконано</p>	<p>виконано</p>	<p>Ознайомлено посадових осіб щодо дотримання норм частини 6 статті 53 Закону України «Про запобігання корупції». Видано Розпорядженням ВК ОМР від 31.07.2023 " 374.</p>
41		<p>Неподання чи несвоєчасне подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>	<p>наявність фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування Обухівської міської ради Київської області, Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області та його структурних підрозділів</p>	<p>1. Надання консультаційної та методичної допомоги суб'єктам декларування з питань подання декларації. 2. Перевірка уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції подання декларації у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій місцевого самоврядування, посадовими особами ОМС та депутатами міської ради. 3. Здійснення нагадування про обов'язок подання декларації</p>	<p>У період дії кампанії з декларування (з 01 січня по 01 квітня року) та постійно</p>	<p>Сектор уповноваженого із запобігання та виявлення корупції. Відповідальні особи з питань запобігання та виявлення корупції юридичних осіб публічного права.</p>	<p>виконано при перевірці факту подання декларацій та виконується постійно в залежності від виду декларації</p>	<p>щорічні декларації - з 01 січня по 01 квітня року; декларації при звільненні - протягом місяця з дати звільнення; декларація кандидата - до моменту призначення на посаду</p>	<p>виконано</p>	<p>До та протягом періоду декларування здійснюється нагадування про обов'язок подання декларації. Постійно здійснюється надання консультаційної та методичної допомоги суб'єктам декларування з питань подання декларації. Протягом 10 днів після закінчення періоду (спливу строку) здійснюється перевірка факту подання декларації шляхом моніторингу Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій місцевого самоврядування, посадовими особами ОМС та депутатами міської ради. У разі пропуску строку або неподання декларацій - інформування НАЗК про випадки неподання або несвоєчасного подання таких декларацій</p>

42	У сфері діяльності КНП медицини	Необліковані оплати послуг, що надаються закладами охорони здоров'я	Існує можливість надання лікарями платних медичних послуг пацієнтам, при цьому кошти або їх частина не обліковуються	1.Розробити та затвердити рішенням виконавчого комітету Положення про надання платних медичних послуг та їх калькуляцію відповідно до постанови КМУ ""Про затвердження Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування" від 27.12.2017 року №1075 (зі змінами). 2.Забезпечити контроль за обліком коштів за надані платні послуги. 3.Оприлюднити на вебсайті міської ради та вебсайтах КНП (за наявності) інформацію про права пацієнтів, перелік платних та безкоштовних послуг. 4.Затвердити розпорядчий документ про притягнення медичного працівника до відповідальності за порушення надання медичних послуг	постійно	Сектор з питань озорони здоров'я, КНП ОМР "БЛЛЛ" та "ОМЦ ПМСД", "Обухівська стоматологічна поліклініка"	Постійно проводиться контроль за дотриманням касової та фінансової дисципліни.	постійно	виконано частково	Прийнято рішення ВК Обухівської міської ради Київської області від 07.05.2024 № 150 "Про затвердження тарифів на платні послуги з медичного обслуговування Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» та №378 від 08.12.2022 "Про затвердження тарифів на платні послуги Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради "Обухівська стоматологічна поліклініка"
43	У сфері освіти	зловживання під час зарахування дітей до садочка	дефіцит місць у дитсадках, відсутність приватних дитсадків у громаді та великий попит на послуги дошкільної освіти призвели до практики «неофіційних», корупційних домовленостей між батьками та керівниками дитсадків, використання адміністративного ресурсу для позачергового зарахування до дитсадків окремих дітей. В частині випадків поширена практика обходу черг на місця в дитсадки завдяки псевдопільгам	розроблення та затвердження розпорядчого документа щодо умов зарахування дітей в заклади дошкільної освіти із визначенням відповідальності керівника за його порушення. Організація каналу повідомлення про корупцію на вебсайті управління освіти (в тому числі анонімного повідомлення). Організація розгляду повідомлень про корупцію	постійно	Управління освіти	постійно	Постійно	Виконано	Створено електронну чергу для запису до закладів дошкільної освіти. Метою створення електронного реєстру є зниження корупції в дошкільних закладах. Моніторинг повідомлень про порушення законодавства про корупцію, розгляд і прийняття відповідних рішень.

44		Вимагання/надання неправомірної вигоди в обмін на оцінки в закладах загальної середньої освіти	Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем за успішне оцінювання учнів під час поточного та підсумкового контролю знань, інших видів оцінювання в межах навчальної програми. Батьки можуть домовлятися з недобросовісними вчителями про виставлення їхнім дітям за неправомірну вигоду вищих оцінок, ніж вони об'єктивно заслуговують. Така практика нівелює для дітей, в тому числі й тих, чиї оцінки «не куплені», стимул вчитися і призводить до загального погіршення якості освіти	1. Організація навчань антикорупційного спрямування для викладачів. 2. Впровадження електронного журналу для обліку успішності. 3. Висвітлення актуальної інформації про навчальний процес та критерії оцінювання на вебсайті закладу. 4. Організація каналів повідомлення про корупцію в закладах освіти	протягом навчального року та постійно	Управління освіти та заклади загальної середньої освіти	постійно	З 01.09. по 31.05. За період навчального року.	виконано	Протягом навчального року проводяться навчання антикорупційного спрямування для викладачів. Постійно висвітлюється актуальна інформація про навчальний процес та критерії оцінювання на вебсайтах закладів освіти. Організовано канали повідомлення про корупцію в закладах освіти.
45		незаконний збір і використання батьківських «внесків» на потреби, які забезпечені бюджетним фінансуванням	практика залучення добровільних внесків без прозорості звітності про використання цих коштів створює ризики зловживань та їх неефективного використання. Кошти можуть збиратися на фінансування потреб, які вже закладені у кошторис закладу освіти. При цьому можуть мати місце осуд батьків, які не платять внесків, погрози батькам негативними наслідками для їхніх дітей, та булінг учнів	Забезпечення прозорості та підзвітності закладів освіти. Посилення контролю за якістю формування бюджетних запитів. Висвітлення інформації на вебсайті управління освіти щодо освітнього процесу та, зокрема, фінансової звітності по кожному закладу освіти. Здійснення контролю за точністю, повнотою, актуальністю розміщеної інформації	постійно	Управління освіти	постійно	Постійно	Виконано	Видано наказ Про заборону збору коштів з батьків учнів (вихованців). Посилено контроль за якістю формування бюджетних запитів. Висвітлюється інформація на вебсайті управління освіти щодо освітнього процесу та, зокрема, фінансова звітність по кожному закладу освіти. Контролюється точність, повнота, актуальність розміщеної інформації закладів освіти Обухівської МТГ. Забезпечено розроблення та оприлюднення на сайтах чи інформаційних стендах пам'яток щодо порядку отримання благодійної допомоги закладами освіти в межах чинного законодавства. Передбачено притягнення до відповідальності працівників закладу освіти за примусовий та незаконний збір коштів з батьків, учнів та вихованців.

46		репетиторство, як умова отримання більш високих оцінок	можливе отримання більш високих оцінок за умови індивідуальних занять учителя з учнем поза урочний час на платній основі, в тому числі із використанням шкільного приміщення для репетиторства	1.Розроблення та затвердження нормативного акта щодо умов здійснення репетиторства та визначення відповідальності за його порушення. 2.Створення умов для повідомлення про корупцію	постійно	посадові особи та працівники управління освіти ВК ОМР	постійно	Постійно	Виконано	Розроблено та затверджено нормативний акт щодо умов здійснення репетиторства, проведено роз'яснення для викладачів про відповідальність за репетиторство, як умову отримання більш високих оцінок. Розроблено та затверджено положення про платні послуги за додаткові заняття
47	Фінансове управління	поділ одного предмета для укладення прямого договору або застосування спрощеної закупівлі	умисне штучне дроблення предмета закупівлі із зазначенням сукупності таких технічних або інших споживчих характеристик товару, які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель(прямі договори) або можливе застосування спрощених процедур	розроблення та затвердження Порядку, що передбачатиме налагодження системи внутрішнього контролю та аналізу річного плану закупівель на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель з метою «оминути» застосування процедури відкритих торгів. Визначення повноважень та відповідальності у посадовій інструкції особи, яка відповідальна за здійснення закупівель у Виконавчому комітеті Обухівської міської ради Київської області та його структурних підрозділах	постійно	Фінансове управління, посадові особи ВК ОМР	виконується протягом бюджетного року	протягом бюджетного року	виконано	Здійснення управлінням внутрішнього аналізу річного плану на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель, з метою уникнення дроблення предмета закупівлі. Проведення замовником попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч.4 ст.4 Закону України "Про публічні закупівлі".

48		необґрунтоване застосування переговорної процедури закупівлі	умисне здійснення закупівлі за переговорною процедурою без наявності правових підстав, передбачених ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», для уникнення конкурентних та прозорих процедур	розроблення та затвердження Порядку, що передбачатиме налагодження системи внутрішнього контролю та аналізу Річного плану закупівель на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель з метою «оминути» застосування процедури відкритих торгів. Визначення повноважень та відповідальності у посадовій інструкції особи, яка є відповідальна за здійснення закупівель у Виконавчому комітеті Обухівської міської ради та його структурних підрозділах	постійно	фінансове управління	виконується протягом бюджетного року	протягом бюджетного року	не виконано	Через відсутність необхідності застосування переговорної процедури закупівлі, заходи щодо впливу на корупційний ризик не було реалізовано.
49	Законність у сфері захисту прав дітей	можливість розголошення персональних даних про дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області	Існує можливість отримання неправомірної вигоди посадової особи служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області за розголошення персональних даних про дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування	Проведення роз'яснювальної роботи з питань дотримання вимог сімейного, можливість несення відповідальності за порушення законодавства посадовими особами служби у справах дітей та сім'ї. Обмеження кола осіб, задіяних у роботі з інформацією про дітей сиріт і дітей позбавлених батьківського піклування	постійно та при прийнятті на роботу	служба у справах дітей та сім'ї	Виконується постійно посадовими особами під час здійснення своїх повноважень	Постійно	Виконано	Постійно проводиться роз'яснювальна робота з питань дотримання вимог сімейного законодавства. З відповідальними посадовими особами служби у справах дітей та сім'ї постійно проводиться інструктаж щодо відповідальності за порушення законодавства. Обмежується коло осіб, задіяних у роботі з інформацією про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

50		<p>можливість розголошення таємниці усиновлення посадовими особами служби у справах дітей та сім'ї Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області</p>	<p>існує можливість розголошення таємниці усиновлення посадовими особами взамін на отримання від зацікавлених осіб неправомірної вигоди (матеріальної чи нематеріальної) посадовою особою служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області</p>	<p>попередження про можливість несення відповідальності за порушення законодавства посадовими особами, проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб</p>	<p>постійно та при прийнятті на роботу</p>	<p>служба у справах дітей та сім'ї</p>	<p>Виконується постійно посадовими особами під час здійснення своїх повноважень</p>	<p>Постійно</p>	<p>Виконано</p>	<p>Посадові особи, яким у зв'язку з виконанням службових обов'язків доступна інформація щодо усиновлення (перебування осіб, які бажають усиновити дитину на обліку, пошук ними дитини для усиновлення, подання заяви про усиновлення, розгляд справи про усиновлення, здійснення нагляду за дотриманням прав усиновленої дитини тощо) попереджені про несення відповідальності за розголошення таємниці усиновлення та ними підписано зобов'язання про нерозголошення персональних даних</p>
51		<p>можливість надання згоди батькам про перетин кордону дітьми без законних підстав</p>	<p>існує можливість надання згоди батькам про перетин кордону дітьми без законних підстав взамін на отримання неправомірної вигоди посадовою особою служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області</p>	<p>попередження про можливість несення відповідальності за порушення законодавства посадовими особами, проведення роз'яснювальної роботи та навчання серед посадових осіб</p>	<p>постійно</p>	<p>служба у справах дітей та сім'ї</p>	<p>Виконується постійно посадовими особами під час здійснення своїх повноважень</p>	<p>Постійно за заявами законних представників</p>	<p>Виконано</p>	<p>Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57 «Про затвердження правил перетинання державного кордону громадянами України» (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 166, від 01 березня 2022 року № 179 та від 12 березня 2022 р. № 264), враховуючи Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» посадові особи служби у справах дітей та сім'ї за заявами законних представників, готують погодження виконавчого комітету Обухівської міської ради, як органу опіки та піклування, для виїзду дітей за межі України. Посадові особи попереджені про можливість несення відповідальності за порушення законодавства</p>

52	Ведення квартирної обліку	можливість привілейованого та упередженого підходу до взяття на квартирний облік	упереджений підхід до розгляду заяв громадян про взяття на квартирний облік та привілейоване ставлення до окремих осіб	вибіркова перевірка заступником, відповідно до розподілу обов'язків, здійснення громадською комісією з житлових питань при виконавчому комітеті розгляду заяв громадян, дотримання норм законодавства, особиста доброчесність посадових осіб	постійно	Посадові особи сектору вирішення житлових питань та ведення квартирної обліку, члени громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті, інші посадові особи виконавчого комітету	постійно	2024-2025 роки	Виконано	Здійснюється повна перевірка заступником, відповідно до розподілу обов'язків, громадською комісією з житлових питань при виконавчому комітеті розгляду заяв громадян та зав. сектору дотримання норм законодавства при взятті на квартирний облік осіб.
----	---------------------------	--	--	--	----------	---	----------	----------------	----------	---

Завідувач сектору уповноваженого із запобігання та виявлення корупції
виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

(підпис)

Катерина ТИТАРЕНКО